

# **ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ**

**ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ  
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**2020**

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
1	Έγκριση τεχνικού προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2020.
2	Έγκριση α) προϋπολογισμού και β) Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) Δήμου Βέροιας έτους 2020.
3	Παραχώρηση χρήσης της αίθουσας συνεδριάσεων του Δ.Σ. στον Σύνδεσμο Μετάλλου και Παρεμφερών Υλικών Ν.Ημαθίας
4	Παραχώρηση χρήσης της αίθουσας συνεδριάσεων του Δ.Σ. στον Σύλλογο «Φίλοι του ποταμού Τριπόταμου Βέροιας».
5	Παραχώρηση χρήσης της αίθουσας συνεδριάσεων του Δ.Σ. στην εφημερίδα «Η ΕΠΟΧΗ».
6	Έγκριση σχεδίου σύμβασης επενδυτικού δανείου, μεταξύ του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων και του Δ.Βέροιας, για την εκτέλεση του έργου «Αγροτική οδοποιία Δήμου Βέροιας», το οποίο είναι ενταγμένο στο πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι»
7	Ορισμός ενός συμβούλου και του οικείου Προέδρου της Κοινότητας με τους αναπληρωτές τους, στην επιτροπή καθορισμού τιμήματος των προς εκποίηση δημοτικών ακινήτων
8	Ορισμός δύο δημοτικών συμβούλων με τους αναπληρωτές τους στην επιτροπή διενέργειας δημοπρασιών του άρθρου 201 του Ν.3463/06 (Κ.Δ.Κ.).
9	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στην επιτροπή για την εκτίμηση της εν ζωή αξίας ζώων.
10	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 5 <sup>ου</sup> θέματος «Θέση του Δ.Σ. επί πράξης του Επιστημονικού Συμβουλίου του Γενικού Νοσοκομείου Ημαθίας».
11	Υποβολή αιτήματος στο Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων για τη δωρεάν παραχώρηση κατά χρήση οικοπέδου του Ο.Τ. 9 της Κοινότητας Αγίας Μαρίνας
12	Έγκριση τροποποίησης-συμπλήρωσης της υπ' αριθ. 588/2016 απόφασης του Δ.Σ., περί επικύρωσης του Μητρώου Εθελοντών Κοινωνικής Πολιτικής Δήμου Βέροιας
13	Έγκριση απόσυρσης από την κυκλοφορία οχήματος του Δήμου Βέροιας
14	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής οριστικής παραλαβής του έργου «Σύνδεση εξωτερικού αγωγού αποχέτευσης Πανόραμα-Γιοτζαλίκια-Φλαμουριές με το δίκτυο της Δ.Ε.Υ.Α.Β.»
15	Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Διαμόρφωση χώρου στις πηγές Λευκόπετρας»
16	Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής οριστικής παραλαβής του έργου «Παρέμβαση για την ασφαλή χρήση του δημοτικού οικοπέδου Ο.Τ. 316»
17	Έγκριση χορήγησης άδειας λειτουργίας επιχείρησης προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου στον Ιωακείμ Σιδηρόπουλο
18	Έγκριση χορήγησης άδειας λειτουργίας επιχείρησης προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου στην Elena Grancharova
19	Παραχώρηση χρήσης της αίθουσας συνεδριάσεων του Δ.Σ. στο Ν.Π. με την επωνυμία «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας & Προσχολικής Αγωγής Δήμου Βέροιας»
20	Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος για την κάλυψη εξόδων κηδείας ατόμου με την ιδιότητα του πρόσφυγα
21	Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος για την κάλυψη εξόδων κηδείας οικονομικά αδύναμου δημότη
22	Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος για την κάλυψη εξόδων κηδείας οικονομικά αδύναμης δημότισσας
23	Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμο δημότη

24	Έγκριση καταρχήν συμμετοχής του Δήμου στη δράση «Επιδότηση ενοικίου» του Επιχειρησιακού Προγράμματος της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 2014-2020
25	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 441/2018 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης α) συμμετοχής του Δήμου στον δημόσιο πλειοδοτικό διαγωνισμό-πλειστηριασμό για την πώληση μετοχών της εταιρίας «ΑΜΑΛΘΕΙΑ Α.Ε.», της υπό εκκαθάριση τελούσας Δευτεροβάθμιας Αγροτικής Συνεταιριστικής Οργάνωσης με την επωνυμία «Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Βέροιας» και β) ορισμού εκπροσώπου του Δήμου.
26	Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (1 <sup>η</sup> ) προϋπολογισμού του Δήμου Βέροιας, έτους 2020.
27	Απόρριψη αιτήματος της εταιρίας «ΣΠΥΡΟΣ ΖΕΡΒΟΣ ΙΚΤΕΟ HELLAS ΟΕ» για την αναστολή εκτέλεσης προσβαλλόμενων πράξεων
28	Αποδοχή αιτήματος της Μ.Παυλίδου για τη συμβιβαστική επίλυση διαφοράς από οφειλή του Δήμου και κατάργηση δίκης.
29	Έγκριση α) αποδοχής των όρων χρηματοδότησης και τήρησης των υποχρεώσεων της απόφασης ένταξης της πράξης «Δημιουργία Πράσινου Σημείου Δήμου Βέροιας» και β) εξουσιοδότησης του Δημάρχου.
30	Έγκριση α) απευθείας εκμίσθωσης τμήματος του υπ' αριθ. 2320 αγροτεμαχίου της κοινότητας Βέροιας, β) καταρτισμού των όρων εκμίσθωσης και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου
31	Καθορισμός ημερομηνίας για την εφάπαξ καταβολή οφειλών των Σ.Μ. Χατζηνικολαΐδου κλπ.
32	Καθορισμός ημερομηνίας για την εφάπαξ καταβολή οφειλών των Α.Τσιαμήτρου κλπ.
33	Καθορισμός ημερομηνίας για την εφάπαξ καταβολή οφειλών των Κ. και Ο. Γραμματικοπούλου
34	Έγκριση εξόφλησης οφειλής των Κ.Ζιώγαλα κλπ. σε δόσεις
35	Έγκριση εξόφλησης οφειλής των Π.Σεμερτζίδη και Β.Ορδουλίδου σε δόσεις
36	Έγκριση εξόφλησης οφειλής της Ε.Σαλονικίδου σε δόσεις
37	Έγκριση εξόφλησης οφειλής του Π.Κηρυττόπουλου σε δόσεις
38	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. υπέρ της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων «Λειτουργία του υφιστάμενου αρδευτικού δικτύου της περιοχής δικαιοδοσίας του ΓΟΕΒ πεδιάδων Θεσσαλονίκης-Λαγκαδά» της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας
39	Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής παραλαβής του έργου «Συντήρηση κοινοχρήστων χώρων Δ.Ε. Δοβρά»
40	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας «Μεταφορά υπολείμματος ανακυκλώσιμων υλικών σε Χ.Υ.Τ.Α»
41	Παραχώρηση χρήσης του ισογείου χώρου του Δημαρχείου στον Φιλανθρωπικό Μη Κερδοσκοπικό Σύλλογο Φίλων Κέντρου Μέρμινας Ατόμων Ειδικών Δεξιοτήτων Δήμου Βέροιας (ΚΕΜΑΕΔ).
42	Παραχώρηση χρήσης του ισογείου χώρου του Δημαρχείου στους συνδιοργανωτές εκδήλωσης στη μνήμη του Θάνου Μικρούτσικου
43	Παραχώρηση της χρήσης του πεζοδρομημένου τμήματος της οδού Έλλης στο Σωματείο Καταστημάτων Υγειονομικού Ενδιαφέροντος
44	Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη δημότισσα
45	Έγκριση α) ανάκλησης της υπ' αριθ. 80/2019 απόφασης του Δ.Σ. και β) δωρεάν παραχώρησης κατά πλήρη κυριότητα τμήματος του υπ' αριθ. 1082 αγροτεμαχίου της Τ.Κ. Πατρίδας στον Φιλανθρωπικό Μη Κερδοσκοπικό Σύλλογο Γονέων Και Κηδεμόνων ΑμΕΑ Ν.Ημαθίας
46	Έγκριση του Κανονισμού Λειτουργίας Δημοτικής Επιτροπής Ισότητας
47	Έγκριση α) τροποποίησης της υπ' αριθ. 259/2011 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης Κανονισμού Λειτουργίας του Συμβουλίου Ένταξης Μεταναστών και Προσφύγων Δήμου Βέροιας και β) ορισμού μελών και συγκρότησης του Συμβουλίου Ένταξης Μεταναστών Δήμου Βέροιας
48	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 635/2019 (Ορθή Επανάληψη) απόφασης του Δ.Σ., για την αντικατάσταση μελών του Δ/κού Συμβουλίου της Κοινωφελούς Δημοτικής Επιχείρησης

	«Κοινοφελής Δημοτική Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης (Κ.Ε.Π.Α.) Δήμου Βέροιας».
49	Έγκριση α) ένταξης της Δ.Ε. Μακεδονίδος στο πρόγραμμα της αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρίας «HOPEGENESIS» και β) θέσης του προγράμματος υπό την αιγίδα του Δήμου
50	Έγκριση α) αποδοχής συμμετοχής του Δ.Βέροιας στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II», στον Άξονα Προτεραιότητας «Κοινωνικές και πολιτιστικές υποδομές και δραστηριότητες των δήμων» με τίτλο «Κατασκευή, επισκευή, συντήρηση και εξοπλισμός εγκαταστάσεων καταφυγίων αδέσποτων ζώων συντροφιάς», β) μελέτης και καθορισμού του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Κατασκευή, επισκευή, συντήρηση και εξοπλισμός εγκαταστάσεων καταφυγίων αδέσποτων ζώων συντροφιάς», γ) δέσμευσης του Δ.Σ. για την κάλυψη από τον προϋπολογισμό του Δήμου της επιπλέον δαπάνης που θα απαιτηθεί για την ολοκλήρωση του έργου και δ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου.
51	Έγκριση α) υλοποίησης προγράμματος συλλογής και αξιοποίησης των χρησιμοποιημένων φυτικών ελαίων (τηγανελαίων) και β) εξουσιοδότησης του Δημάρχου
52	Έγκριση α) αποδοχής των όρων χρηματοδότησης και τήρησης των υποχρεώσεων της απόφασης ένταξης της πράξης «Καινοτόμες ψηφιακές υπηρεσίες τουριστικής προβολής της πόλης της Βέροιας» και β) εξουσιοδότησης του Δημάρχου.
53	Υποβολή αιτήματος στην Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης (Ε.Π. Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας) για την τροποποίηση α) του τεχνικού δελτίου και β) της απόφασης ένταξης της πράξης «Δομή παροχής βασικών αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο/Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Βέροιας».
54	Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης εποχιακού προσωπικού για την αντιμετώπιση πρόσκαιρων αναγκών της Δ/σης Περιβάλλοντος-Καθαριότητας-Πολιτικής Προστασίας
55	Έγκριση επιχορήγησης της Σχολικής Επιτροπής Α΄θμιας Εκπ/σης για την κάλυψη δαπάνης υλοποίησης του θεσμού του εθελοντή σχολικού τροχονόμου
56	Έγκριση επιχορήγησης σχολικών επιτροπών για την κάλυψη των λειτουργικών τους δαπανών (Α΄ κατανομή έτους 2020).
57	Ορισμός μελών και συγκρότηση του Τοπικού Συμβουλίου Πρόληψης της Παραβατικότητας (ΤΟ.Σ.Π.ΠΑ.) στον Δήμο Βέροιας
58	Έγκριση α) τροποποίησης της υπ' αριθ. 707/2019 (ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ) απόφασης του Δ.Σ., περί ορισμού μελών και συγκρότησης επιτροπών Δημοτικού Συμβουλίου και β) ορισμού μελών και συγκρότησης της Δημοτικής Επιτροπής Ισότητας
59	Ορισμός τακτικού και αναπληρωματικού μέλους στην επιτροπή καταλληλότητας, επιλογής και εκτίμησης της αξίας οικοπέδου για την ανέγερση διδακτηρίου, καθώς και επιλογής οικοπέδου μετά κτιρίου κατάλληλου να χαρακτηριστεί ως διδακτήριο
60	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 300/2019 απόφασης του Δ.Σ., για τον ορισμό ενός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Δήμου Βέροιας και του Περιφερειακού Συνδέσμου Φορέων Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (Φο.Δ.Σ.Α.) Κεντρικής Μακεδονίας
61	Έγκριση έκθεσης πεπραγμένων έτους 2019 της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Βέροιας
62	Ορισμός δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της Δημοτικής Επιχείρησης με την επωνυμία «Κοινοφελής Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης (ΚΕΠΑ)» Δ. Βέροιας
63	Ορισμός δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της Δημοτικής Επιχείρησης με την επωνυμία «Κοινοφελής Επιχείρηση Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο (ΚΕΔΗΠΕΘΕ)» Δ. Βέροιας
64	Έγκριση ισολογισμού και απολογισμού του κληροδοτήματος Τσαρούχη, έτους 2019
65	Έγκριση α) απευθείας εκμίσθωσης των υπ' αριθ. 1 και 2 γραφείων του 2 <sup>ου</sup> ορόφου οικοδομής στη συμβολή των οδών Μητροπόλεως και Περικλέους 2 στην πόλη της Βέροιας, β) καταρτισμού των όρων εκμίσθωσης και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου
66	Έγκριση α) εκμίσθωσης τμήματος του υπ' αριθ. 2221 αγροτεμαχίου της Κοινότητας Βέροιας, β) καταρτισμός των όρων εκμίσθωσης και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου
67	Έγκριση κίνησης διαδικασίας εκμίσθωσης τμημάτων του υπ' αριθ. 1147ζ αγροτεμαχίου της

	Κοινότητας Πατρίδας
68	Έγκριση παράτασης της μίσθωσης του Δημοτικού Αναψυκτηρίου στην περιοχή Σαραντόβρυσες
69	Προσδιορισμός ποσότητας, τιμής και δικαιολογητικών διάθεσης καυσοξύλων για ατομικές ανάγκες των κατοίκων των Τ.Κ. Καστανιάς, Πολυδένδρου και Τριποτάμου για το έτος 2020
70	Αποδοχή πρότασης του Δασαρχείου Βέροιας για απαγόρευση βοσκής σε υλοτομηθείσες συστάδες του ιδιωτικού δάσους Γεωργιανών, κατά την περίοδο ισχύος της Διαχειριστικής Μελέτης
71	Αποδοχή πρότασης του Δασαρχείου Βέροιας για απαγόρευση βοσκής σε υλοτομηθείσες συστάδες του συνιδιόκτητου δάσους «Καραγεωργίου», κατά την περίοδο ισχύος της Διαχειριστικής Μελέτης
72	Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής οριστικής παραλαβής του έργου «Ανακατασκευή των δαπέδων γηπέδων καλαθοσφαίρισης χειροσφαίρισης αντισφαίρισης ΕΑΚ»
73	Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής οριστικής παραλαβής του έργου «Διάνοιξη οδών Δ.Ε. Απ.Παύλου (περιοχή επέκτασης Μακροχωρίου)»
74	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας «Υπηρεσίες αποτέφρωσης νεκρών ζώων» για το χρονικό διάστημα από 16/10/2019 ως 30/12/2019
75	Έγκριση κοπής δέντρων εντός αυλείων χώρων σχολικών συγκροτημάτων
76	Παραχώρηση χρήσης της πλατείας Ελιάς στο 3 <sup>ο</sup> Γυμνάσιο Βέροιας
77	Παραχώρηση χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στον Σύλλογο Βλάχων Βέροιας
78	Παραχώρηση χρήσης δημοτικού χώρου στον Πολιτιστικό Σύλλογο Δασκιωτών «Το Παλιόκαστρο»
79	Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος για την κάλυψη εξόδων απολύμανσης και καθαριότητας οικονομικά αδύναμου δημότη
80	Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμο δημότη
81	Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμο δημότη
82	Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμο δημότη
83	Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη δημότισσα
84	Έγκριση καταρχήν εκποίησης τμήματος του υπ' αριθ. 1255 αγροτεμαχίου της Κοινότητας Τριλόφου
85	Έγκριση παράτασης της μείωσης μισθωμάτων καταστημάτων της Δημοτικής Αγοράς Βέροιας και διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών από χρηματικούς καταλόγους του Δ.Βέροιας
86	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. επί αιτημάτων του Συλλόγου Εργαζομένων ΙΚΑ Ν.Ημαθίας
87	Έκδοση ψηφίσματος συμπαραστάσης στο αίτημα του Σωματίου «Πανελλήνια Συντονιστική Επιτροπή Επαναπατριζομένων, Ελλήνων-Ποντίων»
88	Έγκριση α) αποδοχής των όρων χρηματοδότησης και τήρησης των υποχρεώσεων της απόφασης ένταξης της πράξης «Βιοκλιματική αναβάθμιση σχολικών αυλών (5 <sup>ο</sup> , 8 <sup>ο</sup> και 12 <sup>ο</sup> Δημοτικά Σχολεία και 2 <sup>ο</sup> Γυμνάσιο Βέροιας) και β) εξουσιοδότησης του Δημάρχου.
89	Έγκριση α) αποδοχής των όρων χρηματοδότησης και τήρησης των υποχρεώσεων της απόφασης ένταξης της πράξης «Αρδευτικό δίκτυο οικισμού Μέσης Δήμου Βέροιας» και β) εξουσιοδότησης του Δημάρχου
90	Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (2 <sup>η</sup> ) προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2020
91	Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (3 <sup>η</sup> ) προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2020.
92	Έγκριση τροποποίησης-μερικής ανάκλησης της υπ' αριθ. 316/2011 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης δωρεάν παραχώρησης της χρήσης δημοτικών ακινήτων στην Κοινοφελή Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης (Κ.Ε.Π.Α.) Δήμου Βέροιας.
93	Καθορισμός αρδευτικής περιόδου και διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης υδρονόμεων στις Δ.Ε. Απ. Παύλου, Βεργίνας, Μακεδονίδος Δ. Βέροιας
94	Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για την αντιμετώπιση αναγκών του Τμήματος Αγροτικής Παραγωγής

<b>95</b>	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 752/2019 (Ορθή Επανάληψη) απόφασης του Δ.Σ., περί ορισμού μελών, θητείας & συγκρότησης της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης Δήμου Βέροιας
<b>96</b>	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 575/2019 απόφασης του Δ.Σ., για την αντικατάσταση μέλους της συντονιστικής επιτροπής για την εφαρμογή του προγράμματος «Υγιείς Πόλεις» του Π.Ο.Υ.
<b>97</b>	Έγκριση τροποποίησης-συμπλήρωσης της υπ' αριθ. 588/2016 απόφασης του Δ.Σ., περί επικύρωσης του Μητρώου Εθελοντών Κοινωνικής Πολιτικής Δήμου Βέροιας
<b>98</b>	Έγκριση παράτασης της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Δήμου Βέροιας και Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας
<b>99</b>	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. υπέρ της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων «Τροποποίηση της με α.π. 61079/25.1.1999 Κ.Υ.Α. Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων του έργου : «ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ – τμ. Βέροια- σταθεροποίησης της οδού (σήραγγα Σ3 – επίχωμα Γ4) και των υδραυλικών έργων (διευθέτηση ρεμάτων), καθώς και την παράταση της χρονικής διάρκειας ισχύος της».
<b>100</b>	Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής του άρθρου 5 του κανονισμού λειτουργίας της Κυριακάτικης Αγοράς της Κοινότητας Ριζωμάτων
<b>101</b>	Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας σύναψης συμβάσεων του Δ.Βέροιας με ιδιώτες, για την απομάκρυνση ανεπιθύμητης βλάστησης στα διοικητικά όρια του Δήμου
<b>102</b>	Έγκριση επιστροφής χρηματικών ποσών ως αχρεωστήτως καταβληθέντων, από μη δικαιούχους προνοιακών επιδομάτων
<b>103</b>	Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής διεξαγωγής ηλεκτρονικών κληρώσεων μέσω μητρώου μελών επιτροπών διαδικασιών σύναψης δημοσίων συμβάσεων έργων, μελετών και παροχής τεχνικών και λοιπών συναφών επιστημονικών υπηρεσιών (Μη.Μ.Ε.Δ.).
<b>104</b>	Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής οριστικής παραλαβής του έργου «Συντήρηση αγροτικών δρόμων».
<b>105</b>	Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Ασφαλτόστρωση αγροτικών οδών Λαζοχωρίου-Ταγαροχωρίου (2007)».
<b>106</b>	Ορισμός μέλους στην επιτροπή προσωρινής παραλαβής του έργου «Ασφαλτόστρωση αγροτικών δρόμων Δήμου Βέροιας»
<b>107</b>	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας «Μεταφορά υπολείμματος ανακυκλώσιμων υλικών σε Χ.Υ.Τ.Α».
<b>108</b>	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας «Μεταφορά υπολείμματος ανακυκλώσιμων υλικών σε Χ.Υ.Τ.Α».
<b>109</b>	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής τμήματος της υπηρεσίας «Δαπάνες εκκένωσης της δεξαμενής συλλογής λυμάτων στον Σταθμό Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων».
<b>110</b>	Παραχώρηση χρήσης της αίθουσας συνεδριάσεων του Δ.Σ. στην Ομοσπονδία Χειροσφαίρισης Ελλάδας
<b>111</b>	Παραχώρηση χρήσης τμήματος α) της πλατείας Δημαρχείου και β) του 1 <sup>ου</sup> ορόφου του Δημαρχείου στην Εύξεινο Λέσχη Βέροιας
<b>112</b>	Παραχώρηση της χρήσης τμήματος της πλατείας Ελιάς στον Τουριστικό Όμιλο Βέροιας
<b>113</b>	Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στον Φιλανθρωπικό Μη Κερδοσκοπικό Σύλλογο Γονέων Και Κηδεμόνων ΑΜΕΑ Ν.Ημαθίας «Τα παιδιά της Άνοιξης».
<b>114</b>	Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος για την κάλυψη εξόδων κηδείας οικονομικά αδύναμης δημότισσας
<b>115</b>	Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη δημότισσα
<b>116</b>	Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη δημότισσα